
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio Folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 2101078

223899040

584349971

745412789

798905364

1084034672

1093372707

1098195094

1107466144

1179491575

1231921697

1334189639

1383293749

1558594604

1632540675

1638097872

1648168488

1702078022

1784705946

1790209999

1859142536

1896417291

1924561562

2065175399

2261574654

2270606945

2378983954

2404656929

2406275537

2406289489

2410764998

2410808759

2413365855

2414040964

2423194756

1 1.2 1.2 1.2

1 1.2 1.2 2.4

1 1.2 1.2 3.6

1 1.2 1.2 4.8

1 1.2 1.2 6.0

1 1.2 1.2 7.2

1 1.2 1.2 8.4

1 1.2 1.2 9.6

1 1.2 1.2 10.8

1 1.2 1.2 12.0

1 1.2 1.2 13.3

2 2.4 2.4 15.7

1 1.2 1.2 16.9

1 1.2 1.2 18.1

1 1.2 1.2 19.3

1 1.2 1.2 20.5

1 1.2 1.2 21.7

1 1.2 1.2 22.9

1 1.2 1.2 24.1

1 1.2 1.2 25.3

1 1.2 1.2 26.5

1 1.2 1.2 27.7

1 1.2 1.2 28.9

1 1.2 1.2 30.1

1 1.2 1.2 31.3

1 1.2 1.2 32.5

1 1.2 1.2 33.7

1 1.2 1.2 34.9

1 1.2 1.2 36.1

1 1.2 1.2 37.3

1 1.2 1.2 38.6

2 2.4 2.4 41.0

1 1.2 1.2 42.2

2 2.4 2.4 44.6

1 1.2 1.2 45.8
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folio Folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

2537756230

2626547666

2669347813

2719192705

2752124329

2985358349

3006914405

3014140450

3020204618

3140155759

3184488983

3235971046

3265772970

3270108926

3353047768

3355822617

3397300449

3424532266

3438638450

3509606988

3578553741

3592218352

3618127134

3716462990

3784950820

3796591673

3818421200

3852333668

3956923763

3977823640

3981747069

3991658176

4009296765

4118918179

4178527652

4218261789

4262993951

Total

1 1.2 1.2 47.0

3 3.6 3.6 50.6

1 1.2 1.2 51.8

1 1.2 1.2 53.0

1 1.2 1.2 54.2

1 1.2 1.2 55.4

1 1.2 1.2 56.6

1 1.2 1.2 57.8

1 1.2 1.2 59.0

2 2.4 2.4 61.4

2 2.4 2.4 63.9

1 1.2 1.2 65.1

1 1.2 1.2 66.3

1 1.2 1.2 67.5

1 1.2 1.2 68.7

1 1.2 1.2 69.9

2 2.4 2.4 72.3

1 1.2 1.2 73.5

1 1.2 1.2 74.7

2 2.4 2.4 77.1

1 1.2 1.2 78.3

1 1.2 1.2 79.5

1 1.2 1.2 80.7

1 1.2 1.2 81.9

1 1.2 1.2 83.1

1 1.2 1.2 84.3

1 1.2 1.2 85.5

1 1.2 1.2 86.7

2 2.4 2.4 89.2

1 1.2 1.2 90.4

1 1.2 1.2 91.6

1 1.2 1.2 92.8

1 1.2 1.2 94.0

1 1.2 1.2 95.2

2 2.4 2.4 97.6

1 1.2 1.2 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0
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fechal Fecha de Levantamiento

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20100724

20100725

20100728

20100729

20100730

20100731

20100801

20100805

20100806

20100807

20100808

Total

2 2.4 2.4 2.4

2 2.4 2.4 4.8

1 1.2 1.2 6.0

1 1.2 1.2 7.2

15 18.1 18.1 25.3

1 1.2 1.2 26.5

5 6.0 6.0 32.5

5 6.0 6.0 38.6

24 28.9 28.9 67.5

11 13.3 13.3 80.7

16 19.3 19.3 100.0

83 100.0 100.0

cedulas_c cedulas_c Cedulas Aplicadas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí 83 100.0 100.0 100.0

edo edo Estado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9 Distrito Federal

15 Estado de México

Total

44 53.0 53.0 53.0

39 47.0 47.0 100.0

83 100.0 100.0

XFECHALEV XFECHALEV Fecha

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20100724

20100725

20100730

20100731

20100801

20100806

20100807

20100808

Total

2 2.4 2.4 2.4

4 4.8 4.8 7.2

15 18.1 18.1 25.3

1 1.2 1.2 26.5

10 12.0 12.0 38.6

24 28.9 28.9 67.5

11 13.3 13.3 80.7

16 19.3 19.3 100.0

83 100.0 100.0

Página 3



ESTADO2 ESTADO2 Variable Para Reporte

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9 Distrito Federal

15 Estado de México

Total

44 53.0 53.0 53.0

39 47.0 47.0 100.0

83 100.0 100.0

aa01 aa01 Sexo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

34 41.0 41.0 41.0

49 59.0 59.0 100.0

83 100.0 100.0

bb01 bb01 ¿Cuántos Años Cumplidos Tiene Usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

18

19

20

21

22

24

25

26

27

28

29

30

32

33

35

36

37

38

39

40

43

45

46

3 3.6 3.6 3.6

3 3.6 3.6 7.2

4 4.8 4.8 12.0

1 1.2 1.2 13.3

1 1.2 1.2 14.5

5 6.0 6.0 20.5

3 3.6 3.6 24.1

4 4.8 4.8 28.9

3 3.6 3.6 32.5

1 1.2 1.2 33.7

1 1.2 1.2 34.9

2 2.4 2.4 37.3

3 3.6 3.6 41.0

2 2.4 2.4 43.4

2 2.4 2.4 45.8

4 4.8 4.8 50.6

5 6.0 6.0 56.6

1 1.2 1.2 57.8

1 1.2 1.2 59.0

2 2.4 2.4 61.4

1 1.2 1.2 62.7

1 1.2 1.2 63.9

2 2.4 2.4 66.3

2 2.4 2.4 68.7

7 8.4 8.4 77.1

Página 4



bb01 bb01 ¿Cuántos Años Cumplidos Tiene Usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

47

48

51

53

55

56

60

62

65

68

74

Total

2 2.4 2.4 79.5

1 1.2 1.2 80.7

1 1.2 1.2 81.9

4 4.8 4.8 86.7

3 3.6 3.6 90.4

3 3.6 3.6 94.0

1 1.2 1.2 95.2

1 1.2 1.2 96.4

1 1.2 1.2 97.6

1 1.2 1.2 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0

b_a b_a Estado Civil

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Soltero(a)

Casado (a)

Unión Libre

Separado (a)

Total

26 31.3 31.3 31.3

51 61.4 61.4 92.8

5 6.0 6.0 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0

cc01 cc01 ¿Hasta Qué Año Escolar Estudió Usted (Grado Máximo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Total

2 2.4 2.4 2.4

10 12.0 12.0 14.5

3 3.6 3.6 18.1

24 28.9 28.9 47.0

1 1.2 1.2 48.2

4 4.8 4.8 53.0

17 20.5 20.5 73.5

16 19.3 19.3 92.8

2 2.4 2.4 95.2

4 4.8 4.8 100.0

83 100.0 100.0
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dd01 dd01 ¿Tiene Usted Empleo Actualmente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

38 45.8 45.8 45.8

45 54.2 54.2 100.0

83 100.0 100.0

d1 d1 Su Empleo Está:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la misma colonia
Fuera del municipio/de la 
delegación donde habita, 
pero en e

En el D.F, si es que vive 
en el EDOMEX

No Aplica

Total

10 12.0 12.0 12.0

4 4.8 4.8 16.9

21 25.3 25.3 42.2

3 3.6 3.6 45.8

45 54.2 54.2 100.0

83 100.0 100.0

d2 d2 Y Dígame, Mientras Usted Trabaja En Su Empleo: Usted Lo Hace

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todo el tiempo en las 
instalaciones de su centro 
de trabajo

La mayor parte del tiempo 
fuera del centro de trabajo

Combinado

No Aplica

Total

26 31.3 31.3 31.3

9 10.8 10.8 42.2

3 3.6 3.6 45.8

45 54.2 54.2 100.0

83 100.0 100.0
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ee01 ee01 ¿En Qué Lugar Trabaja?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Gobierno federal, DF o 
municipal/delegacional

Paraestatal, Organismo 
descentralizado (empresa 
del gobierno

Empresa privada

Negocio privado
Ejercicio o práctica 
independiente

No Aplica

Total

4 4.8 4.8 4.8

1 1.2 1.2 6.0

22 26.5 26.5 32.5

9 10.8 10.8 43.4

2 2.4 2.4 45.8

45 54.2 54.2 100.0

83 100.0 100.0

ff01 ff01 En Su Trabajo, La Semana Pasada Usted Era:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Empleado u obrero

Jornalero o peón
Patrón o empresario 
(Contrata trabajadores)

Profesionista 
independiente

Trabajador por su cuenta 
(No contrata trabajadores)

No Aplica

Total

25 30.1 30.1 30.1

3 3.6 3.6 33.7

2 2.4 2.4 36.1

2 2.4 2.4 38.6

6 7.2 7.2 45.8

45 54.2 54.2 100.0

83 100.0 100.0

gg01 gg01  Si No Tiene Empleo, Usted Es:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ama de casa

Estudiante

Desempleado

No Aplica

NS

Total

30 36.1 36.1 36.1

12 14.5 14.5 50.6

2 2.4 2.4 53.0

38 45.8 45.8 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0
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g_1 g_1 Y Dígame, ¿Su Escuela/Universidad Está

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la colonia,
Fuera del municipio/de la 
delegación

En el D.F o en el Edomex 
(según sea el caso)

No Aplica

Total

4 4.8 4.8 4.8

2 2.4 2.4 7.2

4 4.8 4.8 12.0

2 2.4 2.4 14.5

71 85.5 85.5 100.0

83 100.0 100.0

hh01 hh01 Sumando Los Ingresos De Todas Las Personas Que Trabajan En Su Casa, ¿Cuál Es 
El Rango De Ingreso Familiar Mensual?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0-1 Sal. Mín ($ 0 - 1,724)
1-3 Sal. Mín. ($ 1,724 - 
5,172)

3-5 Sal. Mín.($ 5,172 - 
8,620)

5-7 Sal. Mín.($ 8,620 - 
12,068)

7-10 Sal. Mín.($ 12,068 - 
17,240)

10-30 Sal. Mín($17,240 - 
51,720)

NS

NC

Total

8 9.6 9.6 9.6

26 31.3 31.3 41.0

15 18.1 18.1 59.0

11 13.3 13.3 72.3

1 1.2 1.2 73.5

3 3.6 3.6 77.1

9 10.8 10.8 88.0

10 12.0 12.0 100.0

83 100.0 100.0

ii01_a ii01_a ¿Tiene Teléfono En Casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

51 61.4 61.4 61.4

32 38.6 38.6 100.0

83 100.0 100.0

ii01_b ii01_b ¿Tiene Teléfono Celular?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

37 44.6 44.6 44.6

46 55.4 55.4 100.0

83 100.0 100.0
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Uhfhor Uhfhor Hora De Término De La Entrevista (Horas)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Total

1 1.2 1.2 1.2

7 8.4 8.4 9.6

5 6.0 6.0 15.7

8 9.6 9.6 25.3

9 10.8 10.8 36.1

8 9.6 9.6 45.8

15 18.1 18.1 63.9

7 8.4 8.4 72.3

10 12.0 12.0 84.3

10 12.0 12.0 96.4

3 3.6 3.6 100.0

83 100.0 100.0

Uhfmin Uhfmin Hora De Término De La Entrevista (Minutos)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

4

5

6

7

8

9

10

14

15

17

20

21

22

23

25

27

30

31

32

33

34

39

1 1.2 1.2 1.2

3 3.6 3.6 4.8

2 2.4 2.4 7.2

1 1.2 1.2 8.4

1 1.2 1.2 9.6

1 1.2 1.2 10.8

3 3.6 3.6 14.5

5 6.0 6.0 20.5

2 2.4 2.4 22.9

1 1.2 1.2 24.1

2 2.4 2.4 26.5

2 2.4 2.4 28.9

1 1.2 1.2 30.1

1 1.2 1.2 31.3

1 1.2 1.2 32.5

2 2.4 2.4 34.9

1 1.2 1.2 36.1

3 3.6 3.6 39.8

2 2.4 2.4 42.2

2 2.4 2.4 44.6

5 6.0 6.0 50.6

1 1.2 1.2 51.8

3 3.6 3.6 55.4
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Uhfmin Uhfmin Hora De Término De La Entrevista (Minutos)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

40

41

42

43

44

46

47

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

Total

3 3.6 3.6 59.0

1 1.2 1.2 60.2

1 1.2 1.2 61.4

1 1.2 1.2 62.7

2 2.4 2.4 65.1

1 1.2 1.2 66.3

5 6.0 6.0 72.3

2 2.4 2.4 74.7

1 1.2 1.2 75.9

2 2.4 2.4 78.3

1 1.2 1.2 79.5

2 2.4 2.4 81.9

2 2.4 2.4 84.3

1 1.2 1.2 85.5

3 3.6 3.6 89.2

3 3.6 3.6 92.8

3 3.6 3.6 96.4

3 3.6 3.6 100.0

83 100.0 100.0
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Udura Udura Duración Entrevista En Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

23

24

25

26

32

36

95

Total

3 3.6 3.6 3.6

1 1.2 1.2 4.8

4 4.8 4.8 9.6

5 6.0 6.0 15.7

4 4.8 4.8 20.5

1 1.2 1.2 21.7

3 3.6 3.6 25.3

1 1.2 1.2 26.5

4 4.8 4.8 31.3

5 6.0 6.0 37.3

5 6.0 6.0 43.4

10 12.0 12.0 55.4

6 7.2 7.2 62.7

5 6.0 6.0 68.7

2 2.4 2.4 71.1

4 4.8 4.8 75.9

5 6.0 6.0 81.9

1 1.2 1.2 83.1

1 1.2 1.2 84.3

4 4.8 4.8 89.2

1 1.2 1.2 90.4

3 3.6 3.6 94.0

1 1.2 1.2 95.2

1 1.2 1.2 96.4

3 3.6 3.6 100.0

83 100.0 100.0
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ciudad ciudad Ciudad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 002

007

014

alvaro obregon

azcapotzalco

bacilio

chimalhuacan

ecatepec

ghhh

gustavo a madero

huixquilucan

iztapalapa

jaltenco

la paz

magdalena contreras

milpa alta

naucalpan

nezahualcoyotl

san mateo

santiago cuautalpan

tlalnepantla

tlalpan

valle de chalco

venustiano carranza

xochimilco

Total

1 1.2 1.2 1.2

6 7.2 7.2 8.4

1 1.2 1.2 9.6

2 2.4 2.4 12.0

1 1.2 1.2 13.3

1 1.2 1.2 14.5

3 3.6 3.6 18.1

4 4.8 4.8 22.9

1 1.2 1.2 24.1

5 6.0 6.0 30.1

1 1.2 1.2 31.3

3 3.6 3.6 34.9

1 1.2 1.2 36.1

2 2.4 2.4 38.6

10 12.0 12.0 50.6

2 2.4 2.4 53.0

8 9.6 9.6 62.7

3 3.6 3.6 66.3

1 1.2 1.2 67.5

1 1.2 1.2 68.7

9 10.8 10.8 79.5

3 3.6 3.6 83.1

6 7.2 7.2 90.4

1 1.2 1.2 91.6

7 8.4 8.4 100.0

83 100.0 100.0
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C_INI_HORA C_INI_HORA Inicio De Cedula Horas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Total

1 1.2 1.2 1.2

6 7.2 7.2 8.4

3 3.6 3.6 12.0

8 9.6 9.6 21.7

10 12.0 12.0 33.7

5 6.0 6.0 39.8

16 19.3 19.3 59.0

11 13.3 13.3 72.3

10 12.0 12.0 84.3

10 12.0 12.0 96.4

3 3.6 3.6 100.0

83 100.0 100.0

C_INI_MIN C_INI_MIN Inicio De Cedula Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

4

6

7

9

10

11

12

13

14

15

16

17

19

22

23

25

26

28

30

3 3.6 3.6 3.6

1 1.2 1.2 4.8

1 1.2 1.2 6.0

1 1.2 1.2 7.2

1 1.2 1.2 8.4

2 2.4 2.4 10.8

1 1.2 1.2 12.0

3 3.6 3.6 15.7

5 6.0 6.0 21.7

1 1.2 1.2 22.9

3 3.6 3.6 26.5

1 1.2 1.2 27.7

1 1.2 1.2 28.9

1 1.2 1.2 30.1

2 2.4 2.4 32.5

1 1.2 1.2 33.7

1 1.2 1.2 34.9

1 1.2 1.2 36.1

2 2.4 2.4 38.6

2 2.4 2.4 41.0

1 1.2 1.2 42.2

1 1.2 1.2 43.4

3 3.6 3.6 47.0
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C_INI_MIN C_INI_MIN Inicio De Cedula Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

31

32

34

35

38

39

40

41

42

44

46

47

48

49

50

51

52

54

55

56

58

59

Total

2 2.4 2.4 49.4

2 2.4 2.4 51.8

3 3.6 3.6 55.4

1 1.2 1.2 56.6

6 7.2 7.2 63.9

2 2.4 2.4 66.3

2 2.4 2.4 68.7

1 1.2 1.2 69.9

2 2.4 2.4 72.3

2 2.4 2.4 74.7

2 2.4 2.4 77.1

2 2.4 2.4 79.5

1 1.2 1.2 80.7

3 3.6 3.6 84.3

1 1.2 1.2 85.5

1 1.2 1.2 86.7

1 1.2 1.2 88.0

2 2.4 2.4 90.4

2 2.4 2.4 92.8

2 2.4 2.4 95.2

3 3.6 3.6 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0

c1p2 c1p2 2.- ¿En Cuántas Ocasiones Han Robado Su Casa En Los Últimos 
5 Años

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

(NC)

Total

64 77.1 77.1 77.1

15 18.1 18.1 95.2

3 3.6 3.6 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0
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c1p3 c1p3 3.- Y Dígame ¿A Qué Hora Aproximadamente Ocurrió El Incidente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Antes de las 9 de la 
mañana

Entre las 9 y las dos de la 
tarde

Entre las dos y las cinco 
de la tarde

Entre las cinco y las ocho 
de noche

Después de las 8 de la 
noche

En la madrugada después 
de las 12 de la noche

Ns

Total

6 7.2 7.2 7.2

13 15.7 15.7 22.9

7 8.4 8.4 31.3

6 7.2 7.2 38.6

11 13.3 13.3 51.8

28 33.7 33.7 85.5

12 14.5 14.5 100.0

83 100.0 100.0

c1p4 c1p4 4- ¿Las Personas Que Entraron A Su Casa Robaron Algo O No Robaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Robaron algo

No robaron

Total

42 50.6 50.6 50.6

41 49.4 49.4 100.0

83 100.0 100.0

c1p4_1 c1p4_1 4.1 Indíqueme Cuáles Fueron Los Objetos De Más Valor Que Le 
Robaron - Dinero/ Joyas/ Tarjetas De Crédito

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si mención

No mención

No Aplica

Total

14 16.9 16.9 16.9

28 33.7 33.7 50.6

41 49.4 49.4 100.0

83 100.0 100.0

c1p4_2 c1p4_2 4.1 Indíqueme Cuáles Fueron Los Objetos De Más Valor Que Le 
Robaron - Electrodomésticos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si mención

No mención

No Aplica

Total

15 18.1 18.1 18.1

27 32.5 32.5 50.6

41 49.4 49.4 100.0

83 100.0 100.0
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c1p4_3 c1p4_3 4.1 Indíqueme Cuáles Fueron Los Objetos De Más Valor Que Le 
Robaron - Ropa/ Calzado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si mención

No mención

No Aplica

Total

1 1.2 1.2 1.2

41 49.4 49.4 50.6

41 49.4 49.4 100.0

83 100.0 100.0

c1p4_4 c1p4_4 4.1 Indíqueme Cuáles Fueron Los Objetos De Más Valor Que Le 
Robaron Muebles

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si mención

No mención

No Aplica

Total

2 2.4 2.4 2.4

40 48.2 48.2 50.6

41 49.4 49.4 100.0

83 100.0 100.0

c1p4_5 c1p4_5 4.1 Indíqueme Cuáles Fueron Los Objetos De Más Valor Que Le 
Robaron Objetos De Decoración/ Arte/Pinturas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No mención

No Aplica

Total

42 50.6 50.6 50.6

41 49.4 49.4 100.0

83 100.0 100.0

c1p4_6 c1p4_6 4.1 Indíqueme Cuáles Fueron Los Objetos De Más Valor Que Le 
Robaron Artículos Deportivos Bicicleta/Palos De Golf

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si mención

No mención

No Aplica

Total

11 13.3 13.3 13.3

31 37.3 37.3 50.6

41 49.4 49.4 100.0

83 100.0 100.0

c1p4_7 c1p4_7 4.1 Indíqueme Cuáles Fueron Los Objetos De Más Valor Que Le 
Robaron Otros (Especificar)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si mención

No mención

No Aplica

Total

11 13.3 13.3 13.3

31 37.3 37.3 50.6

41 49.4 49.4 100.0

83 100.0 100.0
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c1p4_8 c1p4_8 4.1 Indíqueme Cuáles Fueron Los Objetos De Más Valor Que Le Robaron 
Verbatim'S

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Herramientas

Tanque De Gas

Cables Electricos

Tubos De Cobre
Refacciones De Articulos 
Deportivos

No Aplica

Total

2 2.4 2.4 2.4

5 6.0 6.0 8.4

1 1.2 1.2 9.6

2 2.4 2.4 12.0

1 1.2 1.2 13.3

72 86.7 86.7 100.0

83 100.0 100.0

c1p5 c1p5 5. Cuál Es El Valor Aproximado De Los Objetos Que Le Robaron 
(Registrar Monto En Pesos)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No Aplica

(NS)

300

400

500

800

900

1000

1500

1850

2000

2500

3000

4000

5000

6000

8000

10000

30000

40000

45000

50000

Total

41 49.4 49.4 49.4

4 4.8 4.8 54.2

2 2.4 2.4 56.6

1 1.2 1.2 57.8

5 6.0 6.0 63.9

1 1.2 1.2 65.1

1 1.2 1.2 66.3

1 1.2 1.2 67.5

3 3.6 3.6 71.1

1 1.2 1.2 72.3

3 3.6 3.6 75.9

2 2.4 2.4 78.3

2 2.4 2.4 80.7

1 1.2 1.2 81.9

5 6.0 6.0 88.0

2 2.4 2.4 90.4

1 1.2 1.2 91.6

2 2.4 2.4 94.0

2 2.4 2.4 96.4

1 1.2 1.2 97.6

1 1.2 1.2 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0
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c1p6 c1p6 6. Y, Dígame Además Del Robo, ¿Hubo Algún Daño En Su Casa 
(Rompieron Puertas / Ventanas) Ese Día Que Se Metieron Los Ladrones O 

No?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

36 43.4 43.4 43.4

47 56.6 56.6 100.0

83 100.0 100.0

c1p8 c1p8 8. ¿Usted Conocía Al(Los) Delincuente(S) Por Nombre, De Vista O No Los Conocía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No conocía al delincuente
(s)

(Por lo menos a uno) lo 
conocía de vista

(Por lo menos a uno) lo 
conocía de nombre

No vio al delincuente

Total

57 68.7 68.7 68.7

4 4.8 4.8 73.5

3 3.6 3.6 77.1

19 22.9 22.9 100.0

83 100.0 100.0

c1p9 c1p9 9. Dígame, Cuando Ocurrió El Robo Aquí En Su Casa ¿Usted O 
Alguna Otra Persona Llamó A La Policía O No Lo Hicieron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No sabe

Total

30 36.1 36.1 36.1

52 62.7 62.7 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0

c1p9_1 c1p9_1 9_1. ¿Dígame Cuánto Tiempo Pasó Entre Que Llamó A La Policía Y Ésta 
Acudió A Su Casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Menos de media hora

Entre media y una hora

Hora y media

Más de hora y media

No acudió

No Aplica

NS

Total

10 12.0 12.0 12.0

9 10.8 10.8 22.9

2 2.4 2.4 25.3

4 4.8 4.8 30.1

4 4.8 4.8 34.9

53 63.9 63.9 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0
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c1p9_21 c1p9_21 9_2.  A Raíz De Que Acudió La Policía, ¿Mejoró O Empeoró La Vigilancia 
De La Policía

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mejoró

Sigue igual de bien

Sigue igual de mal

Empeoró

No Aplica

NS

Total

2 2.4 2.4 2.4

1 1.2 1.2 3.6

19 22.9 22.9 26.5

2 2.4 2.4 28.9

58 69.9 69.9 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0

c1p9_22 c1p9_22 9_2.  A Raíz De Que Acudió La Policía, ¿Mejoró O Empeoró La 
Iluminación De Su Calle

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mejoró

Sigue igual de bien

Sigue igual de mal

No Aplica

Total

3 3.6 3.6 3.6

3 3.6 3.6 7.2

19 22.9 22.9 30.1

58 69.9 69.9 100.0

83 100.0 100.0

c1p9_23 c1p9_23 9_2.  A Raíz De Que Acudió La Policía, ¿Mejoró O Empeoró Las Vías 
Acceso A Su Casa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mejoró

Sigue igual de bien

Sigue igual de mal

Empeoró

No Aplica

Total

3 3.6 3.6 3.6

8 9.6 9.6 13.3

12 14.5 14.5 27.7

2 2.4 2.4 30.1

58 69.9 69.9 100.0

83 100.0 100.0
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c1p9_3a1 c1p9_3a1 9_3. ¿Por Qué No Llamó A La Policía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Lo pensé después
Por miedo de represalias 
de los ladrones

No tenía los datos 
suficientes

No sirve de nada
No había ninguna patrulla 
o policía cerca

No Tenia Pruebas
No Me Habia Dado 
Cuenta En El Momento

No Aplica

Total

7 8.4 8.4 8.4

5 6.0 6.0 14.5

18 21.7 21.7 36.1

16 19.3 19.3 55.4

4 4.8 4.8 60.2

1 1.2 1.2 61.4

1 1.2 1.2 62.7

31 37.3 37.3 100.0

83 100.0 100.0

c1p9_3a2 c1p9_3a2 9_3. ¿Por Qué No Llamó A La Policía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No tenía los datos 
suficientes

No sirve de nada

No Aplica

Total

2 2.4 2.4 2.4

3 3.6 3.6 6.0

78 94.0 94.0 100.0

83 100.0 100.0

c1p9_3a3 c1p9_3a3 9_3. ¿Por Qué No Llamó A La Policía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No Aplica 83 100.0 100.0 100.0
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c1p10_1 c1p10_1 10.  ¿Cómo Califica Usted A La Policía En  El Trato Que Le Dio 
A Usted Y A Su Familia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

Excelente

No aplica

Total

1 1.2 1.2 1.2

3 3.6 3.6 4.8

2 2.4 2.4 7.2

1 1.2 1.2 8.4

2 2.4 2.4 10.8

4 4.8 4.8 15.7

6 7.2 7.2 22.9

4 4.8 4.8 27.7

2 2.4 2.4 30.1

58 69.9 69.9 100.0

83 100.0 100.0

c1p10a_2 c1p10a_2 10.  ¿Cómo Califica Usted A La Policía En  La Solución Al 
Problema

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

6

7

Excelente

No aplica

Total

2 2.4 2.4 2.4

4 4.8 4.8 7.2

7 8.4 8.4 15.7

2 2.4 2.4 18.1

1 1.2 1.2 19.3

5 6.0 6.0 25.3

1 1.2 1.2 26.5

1 1.2 1.2 27.7

2 2.4 2.4 30.1

58 69.9 69.9 100.0

83 100.0 100.0

c1p11 c1p11 11. Y Dígame, ¿Usted O Alguna Otra Persona Acudieron O No 
Acudieron Ante El Ministerio Público (A La Delegación/Presidencia 

Municipal) A Denunciar El Robo En Su Casa (A Levantar El Acta) O No?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

19 22.9 22.9 22.9

64 77.1 77.1 100.0

83 100.0 100.0
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c1p13horas c1p13horas 13.- ¿Cuánto Tiempo Le Tomó Hacer La Denuncia 
(Levantar El Acta) Ante El Ministerio Público? Horas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

6

No Aplica

Total

2 2.4 2.4 2.4

4 4.8 4.8 7.2

11 13.3 13.3 20.5

1 1.2 1.2 21.7

1 1.2 1.2 22.9

64 77.1 77.1 100.0

83 100.0 100.0

c1p13min c1p13min 13.- ¿Cuánto Tiempo Le Tomó Hacer La Denuncia (Levantar 
El Acta) Ante El Ministerio Público? Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

10

24

25

30

35

39

45

46

50

No Aplica

Total

4 4.8 4.8 4.8

1 1.2 1.2 6.0

1 1.2 1.2 7.2

1 1.2 1.2 8.4

7 8.4 8.4 16.9

1 1.2 1.2 18.1

1 1.2 1.2 19.3

1 1.2 1.2 20.5

1 1.2 1.2 21.7

1 1.2 1.2 22.9

64 77.1 77.1 100.0

83 100.0 100.0

c1min c1min Min. ¿Y A Usted Que Tanto Le Explicaron En La Delegación (O 
Ministerio Público) Acerca De Los Pasos A Seguir Mientras Levantaba La 

Denuncia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mucho

Algo

Poco

Nada

No Aplica

NS

Total

1 1.2 1.2 1.2

6 7.2 7.2 8.4

6 7.2 7.2 15.7

5 6.0 6.0 21.7

64 77.1 77.1 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0
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c1p14 c1p14 14. Después Que Denunció El Robo De La Casa, ¿Regresó O No 
Regresó Al Ministerio Público?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

6 7.2 7.2 7.2

13 15.7 15.7 22.9

64 77.1 77.1 100.0

83 100.0 100.0

c1p14_1 c1p14_1 14_1.- ¿Cuántas Veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

No Aplica

Total

3 3.6 3.6 3.6

2 2.4 2.4 6.0

1 1.2 1.2 7.2

77 92.8 92.8 100.0

83 100.0 100.0

c1p14_2 c1p14_2 14_2.- ¿Por Qué No Regresó?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No le vio el caso

No Aplica

NS

Total

12 14.5 14.5 14.5

70 84.3 84.3 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0

c1p15 c1p15 15. ¿Cuál Fue El Resultado De Su Denuncia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No encontraron al 
presunto responsable

Encontraron a un presunto 
responsable y lo 
detuvieron

No procedió por falta de 
pruebas

Sigue en trámite

No seguí el trámite

No Aplica

Total

12 14.5 14.5 14.5

1 1.2 1.2 15.7

2 2.4 2.4 18.1

2 2.4 2.4 20.5

2 2.4 2.4 22.9

64 77.1 77.1 100.0

83 100.0 100.0
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c1p16_1 c1p16_1 16.-  ¿Cómo Califica Usted La Actuación Del Ministerio Público 
En Cuanto A... - El Trato Que Le Dio El Agente Y El Personal Del Ministerio 

Público

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

2

3

4

5

6

8

No aplica

Total

1 1.2 1.2 1.2

4 4.8 4.8 6.0

1 1.2 1.2 7.2

1 1.2 1.2 8.4

3 3.6 3.6 12.0

6 7.2 7.2 19.3

3 3.6 3.6 22.9

64 77.1 77.1 100.0

83 100.0 100.0

c1p16_2 c1p16_2 16.-  ¿Cómo Califica Usted La Actuación Del Ministerio Público 
En Cuanto A... - El Tiempo Que Le Tomó Hacer El Trámite

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

6

7

Excelente

No aplica

Total

5 6.0 6.0 6.0

1 1.2 1.2 7.2

1 1.2 1.2 8.4

1 1.2 1.2 9.6

2 2.4 2.4 12.0

4 4.8 4.8 16.9

1 1.2 1.2 18.1

3 3.6 3.6 21.7

1 1.2 1.2 22.9

64 77.1 77.1 100.0

83 100.0 100.0
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c1p16_3 c1p16_3 16.-  ¿Cómo Califica Usted La Actuación Del Ministerio Público 
En Cuanto A... - La Solución A La Denuncia Del Robo De Su Casa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

3

4

5

6

9

No aplica

Total

4 4.8 4.8 4.8

1 1.2 1.2 6.0

4 4.8 4.8 10.8

3 3.6 3.6 14.5

5 6.0 6.0 20.5

1 1.2 1.2 21.7

1 1.2 1.2 22.9

64 77.1 77.1 100.0

83 100.0 100.0

c1p16_4 c1p16_4 16.-  ¿Cómo Califica Usted La Actuación Del Ministerio Público 
En Cuanto A... - La Recuperación De Los Bienes Que Le Fueron Robados

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

4

5

7

8

Excelente

No aplica

Total

4 4.8 4.8 4.8

5 6.0 6.0 10.8

1 1.2 1.2 12.0

2 2.4 2.4 14.5

2 2.4 2.4 16.9

1 1.2 1.2 18.1

2 2.4 2.4 20.5

2 2.4 2.4 22.9

64 77.1 77.1 100.0

83 100.0 100.0

c1p17 c1p17 17. Y Dígame, ¿Alguien Que Trabaja En La Oficina Del Ministerio 
Público, Le Pidió Dinero O No Le Pidió Dinero?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No Aplica

Total

7 8.4 8.4 8.4

12 14.5 14.5 22.9

64 77.1 77.1 100.0

83 100.0 100.0
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c1p18 c1p18 18. ¿Qué Tan Serio Fue El Incidente Para Usted: Muy Serio, Algo 
Serio, Poco Serio O Nada Serio?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy serio

Algo serio

Poco serio

Nada serio

Total

18 21.7 21.7 21.7

33 39.8 39.8 61.4

19 22.9 22.9 84.3

13 15.7 15.7 100.0

83 100.0 100.0

c1p22_1 c1p22_1 22. Por Último Dígame Si ¿A Raíz Del Robo A Su Casa 
Usted O Alguna De Las Personas Que Viven En La Casa Modificaron O No 

Modificaron Las Medidas De Seguridad Cuando Salen A La Calle

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

49 59.0 59.0 59.0

34 41.0 41.0 100.0

83 100.0 100.0

c1p22_2 c1p22_2 22. Por Último Dígame Si ¿A Raíz Del Robo A Su Casa 
Usted O Alguna De Las Personas Que Viven En La Casa Modificaron O No 
Modificaron Las Cerraduras Y Sistema De Seguridad De Acceso A Su Casa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

52 62.7 62.7 62.7

31 37.3 37.3 100.0

83 100.0 100.0

c1p22_3 c1p22_3 22. Por Último Dígame Si ¿A Raíz Del Robo A Su Casa 
Usted O Alguna De Las Personas Que Viven En La Casa Modificaron O No 
Modificaron La Forma De Comunicación Con Sus Vecinos Para Protegerse 

Mutuamente

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NS

Total

30 36.1 36.1 36.1

51 61.4 61.4 97.6

2 2.4 2.4 100.0

83 100.0 100.0
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c1p22_4 c1p22_4 22. Por Último Dígame Si ¿A Raíz Del Robo A Su Casa 
Usted O Alguna De Las Personas Que Viven En La Casa Modificaron O No 
Modificaron La Organización Vecinal Para Protegerse Entre Los Vecinos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NS

Total

22 26.5 26.5 26.5

60 72.3 72.3 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0

c1p22_5 c1p22_5 22. Por Último Dígame Si ¿A Raíz Del Robo A Su Casa 
Usted O Alguna De Las Personas Que Viven En La Casa Modificaron O No 

Modificaron Su Forma De Vida O Hábitos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

27 32.5 32.5 32.5

56 67.5 67.5 100.0

83 100.0 100.0

c1p23 c1p23 23.- Usted Dijo Que Cambiaron En Su Forma De Vida O Hábitos, ¿Podría Decirme 
En Sus Palabras Que Es Lo Más Importante Que Modificaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Somos más precavidos / 
más atentos al salir

Ya no salgo / salimos en 
las noches

Cambiar Las Cerraduras

No Aplica

Total

23 27.7 27.7 27.7

3 3.6 3.6 31.3

1 1.2 1.2 32.5

56 67.5 67.5 100.0

83 100.0 100.0
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C_FIN_HORA C_FIN_HORA Hora De Término De La Entrevista (En 24 Hr.)   Hora

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

Total

1 1.2 1.2 1.2

6 7.2 7.2 8.4

3 3.6 3.6 12.0

8 9.6 9.6 21.7

9 10.8 10.8 32.5

6 7.2 7.2 39.8

15 18.1 18.1 57.8

11 13.3 13.3 71.1

11 13.3 13.3 84.3

10 12.0 12.0 96.4

2 2.4 2.4 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0

C_FIN_MIN C_FIN_MIN Hora De Término De La Entrevista (En 24 Hr.)   Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

4

5

6

9

10

11

12

13

14

15

17

18

19

22

24

25

2 2.4 2.4 2.4

2 2.4 2.4 4.8

1 1.2 1.2 6.0

1 1.2 1.2 7.2

1 1.2 1.2 8.4

2 2.4 2.4 10.8

1 1.2 1.2 12.0

1 1.2 1.2 13.3

2 2.4 2.4 15.7

2 2.4 2.4 18.1

5 6.0 6.0 24.1

2 2.4 2.4 26.5

2 2.4 2.4 28.9

1 1.2 1.2 30.1

2 2.4 2.4 32.5

2 2.4 2.4 34.9

2 2.4 2.4 37.3

1 1.2 1.2 38.6

2 2.4 2.4 41.0

1 1.2 1.2 42.2
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C_FIN_MIN C_FIN_MIN Hora De Término De La Entrevista (En 24 Hr.)   Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

26

28

30

32

33

36

37

39

40

41

42

45

46

47

48

49

50

51

52

55

57

58

59

Total

2 2.4 2.4 44.6

1 1.2 1.2 45.8

1 1.2 1.2 47.0

4 4.8 4.8 51.8

2 2.4 2.4 54.2

3 3.6 3.6 57.8

1 1.2 1.2 59.0

3 3.6 3.6 62.7

2 2.4 2.4 65.1

1 1.2 1.2 66.3

1 1.2 1.2 67.5

7 8.4 8.4 75.9

1 1.2 1.2 77.1

1 1.2 1.2 78.3

2 2.4 2.4 80.7

1 1.2 1.2 81.9

1 1.2 1.2 83.1

3 3.6 3.6 86.7

1 1.2 1.2 88.0

2 2.4 2.4 90.4

3 3.6 3.6 94.0

4 4.8 4.8 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0
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C_FIN_DURA C_FIN_DURA Duración De La Aplicación De La Cédula 
(Entrevista A La Víctima) En Minutos:Min

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

14

Total

23 27.7 27.7 27.7

21 25.3 25.3 53.0

17 20.5 20.5 73.5

3 3.6 3.6 77.1

4 4.8 4.8 81.9

1 1.2 1.2 83.1

8 9.6 9.6 92.8

3 3.6 3.6 96.4

1 1.2 1.2 97.6

1 1.2 1.2 98.8

1 1.2 1.2 100.0

83 100.0 100.0

TOTAL TOTAL Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  TOTAL 83 100.0 100.0 100.0

p24_1 DE ENERO DE 2010 A LA FECHA, ¿ALGUIEN ENTRÓ A SU CASA/VIVIENDA Y 
ROBÓ ALGO COMO DINERO, LA TELEVISIÓN, APARATOS ELECTRÓNICOS, 

MUEBLES, HERRAMIENTAS, CUADROS, ETC.....?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí robó

Sí intentó robar

Total

42 50.6 50.6 50.6

41 49.4 49.4 100.0

83 100.0 100.0

p24a ¿CUÁNTAS VECES?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

No Aplica

Total

38 45.8 45.8 45.8

4 4.8 4.8 50.6

41 49.4 49.4 100.0

83 100.0 100.0
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p24b ¿CUÁNTAS VECES?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

No Aplica

Total

28 33.7 33.7 33.7

12 14.5 14.5 48.2

3 3.6 3.6 51.8

40 48.2 48.2 100.0

83 100.0 100.0

ESTRATO Estrato

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

7

8

9

10

Total

11 13.3 13.3 13.3

6 7.2 7.2 20.5

14 16.9 16.9 37.3

7 8.4 8.4 45.8

6 7.2 7.2 53.0

18 21.7 21.7 74.7

4 4.8 4.8 79.5

7 8.4 8.4 88.0

10 12.0 12.0 100.0

83 100.0 100.0
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conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.00

9.00

10.00

11.00

12.00

18.00

22.00

23.00

25.00

27.00

29.00

30.00

33.00

34.00

39.00

42.00

43.00

48.00

54.00

58.00

59.00

61.00

63.00

67.00

69.00

70.00

71.00

74.00

76.00

79.00

80.00

83.00

87.00

88.00

96.00

Total

6 7.2 7.2 7.2

1 1.2 1.2 8.4

2 2.4 2.4 10.8

1 1.2 1.2 12.0

1 1.2 1.2 13.3

6 7.2 7.2 20.5

1 1.2 1.2 21.7

2 2.4 2.4 24.1

10 12.0 12.0 36.1

2 2.4 2.4 38.6

1 1.2 1.2 39.8

1 1.2 1.2 41.0

1 1.2 1.2 42.2

2 2.4 2.4 44.6

1 1.2 1.2 45.8

4 4.8 4.8 50.6

1 1.2 1.2 51.8

1 1.2 1.2 53.0

3 3.6 3.6 56.6

1 1.2 1.2 57.8

1 1.2 1.2 59.0

1 1.2 1.2 60.2

1 1.2 1.2 61.4

1 1.2 1.2 62.7

1 1.2 1.2 63.9

7 8.4 8.4 72.3

1 1.2 1.2 73.5

1 1.2 1.2 74.7

1 1.2 1.2 75.9

1 1.2 1.2 77.1

1 1.2 1.2 78.3

2 2.4 2.4 80.7

1 1.2 1.2 81.9

9 10.8 10.8 92.8

6 7.2 7.2 100.0

83 100.0 100.0

Página 32



ponde ponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos .81

.96

.98

1.00

1.02

1.10

1.19

1.51

1.68

1.76

1.77

1.81

1.85

1.89

1.94

1.96

2.04

2.09

2.11

2.20

2.20

2.42

3.19

3.40

3.63

3.67

3.78

3.92

4.08

4.36

4.52

5.31

5.55

5.66

6.11

6.58

7.05

7.26

2 2.4 2.4 2.4

1 1.2 1.2 3.6

1 1.2 1.2 4.8

4 4.8 4.8 9.6

1 1.2 1.2 10.8

1 1.2 1.2 12.0

3 3.6 3.6 15.7

1 1.2 1.2 16.9

1 1.2 1.2 18.1

1 1.2 1.2 19.3

1 1.2 1.2 20.5

1 1.2 1.2 21.7

1 1.2 1.2 22.9

1 1.2 1.2 24.1

1 1.2 1.2 25.3

2 2.4 2.4 27.7

3 3.6 3.6 31.3

1 1.2 1.2 32.5

2 2.4 2.4 34.9

4 4.8 4.8 39.8

2 2.4 2.4 42.2

1 1.2 1.2 43.4

4 4.8 4.8 48.2

1 1.2 1.2 49.4

2 2.4 2.4 51.8

4 4.8 4.8 56.6

2 2.4 2.4 59.0

5 6.0 6.0 65.1

2 2.4 2.4 67.5

1 1.2 1.2 68.7

1 1.2 1.2 69.9

4 4.8 4.8 74.7

1 1.2 1.2 75.9

1 1.2 1.2 77.1

1 1.2 1.2 78.3

2 2.4 2.4 80.7

3 3.6 3.6 84.3

1 1.2 1.2 85.5
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ponde ponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

7.83

8.14

9.77

11.73

23.46

Total

2 2.4 2.4 88.0

3 3.6 3.6 91.6

1 1.2 1.2 92.8

2 2.4 2.4 95.2

4 4.8 4.8 100.0

83 100.0 100.0

marginalidad Estrato de marginalidad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Baja marginalidad

 Media marginalidad

 Alta marginalidad

 Muy alta marginalidad

Total

16 19.3 19.3 19.3

17 20.5 20.5 39.8

39 47.0 47.0 86.7

11 13.3 13.3 100.0

83 100.0 100.0
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